
Criterios do exame de Lingua Castelá de maiores de 45 anos. Marzo 2010. 

 

O exame consta de 6 preguntas, avaliadas do seguinte xeito: 

1ª Significado de palabras nun texto( 1 punto). Penalizaráse con 0.20 cada erro. Non se pide un 

sinónimo, polo que o alumno deberá redactar unha pequeña definición do termo solicitado. 

2ª Tipo de palabra, (1 punto): pídeselle ó alumnado que indique a que tipo de palabra pertece 

a seleccionada: Ten que indicar se é un sustantivo, adxectivo, adverbio, etc. Penalízase cada 

erro con 0.20 

3ª Solicítase que coloque comas onde sexan necesarias nun texto que carece delas. (2 puntos) 

Cada erro penalízase con 0.20 puntos. 

4ª Colocación de til ortográfica (2 puntos) Por cada erro de acentuación ortográfica que se 

comenta, penalízase con 0.20 puntos. 

5ª Colocar os pronomes átonos correspondentes nos ocos establecidos para elo (2 puntos) 

Cada erro penalízase con 0.20 puntos. 

6ª Escribir unha pequeña frase con cada una das formas verbais que se solicitan (2 puntos). 

Ademais de seleccionar correctamente a forma verbal, pídese que a empregue ben nunha 

pequeña estructura plenamente gramatical. Cada erro penalízase con 0.20 puntos. 

 

Os erros ortográficos cometidos penalízanse tamén con 0.20 puntos. 


